

咱社区有多少个体户

街道摸底个体工商户情况

本报讯(记者 许建立 通讯员 韩孟琦) 近期,解放路街道对本辖区内230余户符合个体工商户标准的纳税人进行定税信息采集和调查核实。

据了解,为更好地贯彻落实国家对个体工商户税收管理优惠政策,提高个体工商户税收征管质量,街道召开专题工作会议,制定了具体的实施方案,成立调查工作领导小组,各社区居委会抽调专人负责,将相关人员划分5个调查小组,根据辖区区域划分5个片区,组织相关人员认真学习有关文件精

神及各类相关表格填写方法,以确保整个调查工作目标明确,数据真实,进展有序。

为确保调查质量,街道要求每个调查小组摸清自己片区的底数,对从业业户走访入户,责任到人,分管到户。对片区内迁出、停业、注销等情况做好标注。对管区内的个体工商业户,逐户排查建立台账,核实基本信息,重点摸清个体工商户数量、名称、地址、工商注册时间、税务登记时间、房屋自有或承租等情况,做到对辖区内个体工商业户底子清,情况明。

发放《致辖区内个体纳税人的一封信》,指导从业业户完成《个体工商户信息调查表》的填写,督促按照调查表填写注意事项认真填写,正确填写调查表中的相关数据,保证数据无误。同时,指导业户填写《济南市历下区承租房屋信息登记表》,收集相关证件复印件,为出租房屋税收管理工作奠定良好的基础。同时,结合调查工作,街道向个体工商户宣传起征点调整等各项税收政策,不断加强个体工商户合法经营意识,有效提升纳税人的税法遵从度。



社区联讯

街道人武部开展民兵信息培训

近日,解放路街道人武部为提高民兵信息员应急处置能力,组织辖区民兵信息员进行了集中培训,收到良好效果。这次培训着重从如何认识民兵情报信息工作、如何建设民兵队伍和如何处理情报信息等三个方面进行,采取动员教育、授课辅导、实例分析、讨论交流的方式,引入多媒体演示等教学法,增强了培训实效。

(许建立 高新明)

民俗艺术老师传授中国结制作

一根红绳子,编出中国结

本报讯(记者 许建立 通讯员 李雯) 为了让辖区居民体会到深深的中国情,感受非物质文化遗产的魅力,3月18日上午,解放桥社区邀请了民俗艺术学校的宋老师给居民们带来了一堂生动有趣的“中国结”制作课。

课上,宋老师首先向大家展示了自己编出的作品,各式各样颜色鲜艳的中国结一下子就吸引了在座居民的眼球,大家纷纷称赞不已,迫不及待地想要学习。随后,老师开始一步步教学员们编中国结。可别小看这么一根红绳子,缠缠绕绕编起来可不容易,需要足够的耐心和万般的细心,大家基本上都是初次接触中国结的编织,尽管面临着不少的难题,但是大家表现出了极大的兴趣和耐心,认真记下每一个步骤,不懂的地方及时提问,课上气氛十分活跃。

中国结文化起源于上古时期的“结绳记事”,到了唐宋时成为一种艺术装饰。中国结艺是中国特有的民间手工编结艺术,它以其独特



居民们认真学习中国结的编制。通讯员 李雯 摄

的东方神韵、丰富多彩的变化,充分体现了中国人民的智慧和深厚的文化底蕴,吉祥漂亮的中国结象征着平安富贵。

此次活动让居民们体会了传

统编织的魅力,培养了他们对传统文化、传统技艺的审美情趣,在丰富日常生活的同时,也提升了他们对非物质文化遗产传承的认识。

党徽闪耀在社区



青龙街党员志愿者环境卫生服务队开工啦



为密切党员与社区居委会的联系,3月26日,青龙街社区党支部号召党员志愿者环境卫生服务队开工了。党员志愿者们首先对青后一区4号楼、5号楼进行了扫除。志愿者们有的从绿化带中捡废纸、塑料袋等垃圾,有的用扫帚清理楼道卫生死角,有的修剪绿化带多余树枝,大家热情高涨,以劳动为荣,乐在其中。最后,居委会还找来了园林用的洒水车对院内绿化带进行了浇灌。

(许建立 魏旭彤)

“群策联盟”议事会 商议居委会建设

3月23日下午,历山路社区“群策联盟”议事会第一次会议在居委会改扩建工程现场召开。议事会成员就社区活动场地、舞台布置、房间功能设置等方面的问题发表自己的看法,大家畅所欲言,进行了充分讨论,提出了8条可行性意见和建议。议事会成员们纷纷表示:“群策联盟”议事会的召开真正为党员群众提供了一个民主、自治、和谐、发展的舞台,为社区创新工作提供了新的平台。

据悉,历山路社区将根据社区实际,定期召开议事会议,使“群策联盟”议事会成为社区联系党员群众的重要渠道,成为拉近党群干群关系的重要纽带。历山路社区将通过“群策联盟”议事会把党群力量调动起来,把正能量聚集起来,形成合力,化解矛盾,促进稳定,群策群力为社区的发展做出贡献。

(许建立 朱怡飞)

低保对象信息 将在社区全面公示

为全面落实低保长期公示制度,促进低保工作更加公开透明、规范有序运行,有效接受社会监督,强化低保公示力度,街道组织五个社区153户289人低保对象逐个拍摄建档,建立低保公示电子数码图片数据库,进一步加强了低保的监督方式。

同时,针对社区低保公示存在位置不明显、内容看不清、公示不全面不及时等突出现象,解放路街道办事处集中一个月时间大力开展“整顿城市低保公示”活动,规范公示程序,明确公示内容,统一公示时限,统一制定《低保长期公示表》;制定统一公示文本,公示内容包括低保对象姓名、地址、保障人口数、保障金额及监督电话等信息据实填写,按照A4纸张统一打印,盖章后张贴;同时,组成2个工作组,结合群众路线教育活动,对低保公示情况进行社区实地检查验收。

(许建立)



齐鲁中国
中央纪委监察部网站

守纪律 讲规矩